



**ARUNACHAL PRADESH  
PUBLIC SERVICE COMMISSION  
ITANAGAR**

No. PSC-R(A)/12/2024

Dated Itanagar, 14<sup>th</sup> November, 2024

**CORRIGENDUM**

In continuation of APPSC Advertisement for **Arunachal Pradesh Public Service Combined Competitive Examination-2024 (APPSCCE-2024)** vide No. PSC-R(A)/12/2024 dated 10<sup>th</sup> October, 2024, the following correction is made in the advertisement in accordance with the corrigendum received from the indenting department:

Sl.No	Service/Post	Reserved for APST	Un-reserved	Reserved for PwBD	Total Post
15.	Assistant Art & Culture Officer (AACO) <b>Group-B- Gazetted*</b>	04(four)	02 (two)	NIL	06 (six)

\* Non-Gazetted replaced by Gazetted.

The other terms and conditions of the advertisement shall remain unchanged.

  
(Parul Gaur Mittal), IRS  
Secretary, APPSC

Memo No. PSC-R(A)/12/2024

Dated Itanagar, 14<sup>th</sup> November, 2024

Copy to:

1. The PS to the Hon'ble Chairman, APPSC.
2. The Commissioner (Personnel), Govt. of A.P., Itanagar with reference to your letter **No. PERS-40/ 2/2022/465 dated 22<sup>nd</sup> October, 2024.**
3. The SPA to the Secretary, APPSC.
4. The Editor, the Arunachal Times/Echo of Arunachal/Arunachal Front for publishing in 'One' issue of your newspaper in '**Font size 8**' with the '**Ashoka Emblem**' in the Top Left Corner of the Corrigendum. The bill in triplicate, with a copy of the published Corrigendum be sent to the undersigned for payment.
5. APPSC website.
6. Office copy.

  
(Parul Gaur Mittal), IRS  
Secretary, APPSC